

22 января состоялся важный разговор во 2 а классе, посвященный 80-летию снятия блокады Ленинграда. Ребята посмотрели документальный фильм «Непокоренные». Город был взят в кольцо немцами, люди умирали от голода и холода, но не сдавались. Дети продолжали учиться в школах, одетые, в шубах и шапках,с замерзшими руками.В городе единственным продовольствием был кусочек хлеба, 125 г. 27 января 1943 года был день полного освобождения от блкады. В конце занятия ребята поработали с материалами рабочего листа.

